

ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
PRIMĂRIA GHERĂEȘTI  
SERVICIUL VOLUNTAR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
Nr. 7287 DIN 17.07.2024

#### ANALIZA ACTIVITĂȚII DESFĂȘURATE DE SVSU GHERĂEȘTI - SEM. I 2024

În semestrul I al anului 2024 SVSU Gherăești a avut o preocupare permanentă în a preveni situațiile de urgență și atunci când a fost nevoie participat la următoarele:

În data de 4 ianuarie 2024 SVSU Gherăești a participat alături de un echipaj de pompieri de la detașamentul din Roman la stingerea unui incendiu izbucnit la hornul unei locuințe situată pe str. Biruința nr. 35, localitatea Gherăești.

În zilele de 8 și 9 ianuarie membrii SVSU au participat cu utilajele din dotare la dezăpezirea străzilor de pe raza comunei.

În ziua de 26 ianuarie SVSU Gherăești a participat alături de echipajul de pompieri Roman, la stingerea unui incendiu izbucnit la hornul unei locuințe situată pe str. Eroilor, nr. 12, localitatea Gherăești.

În seara zilei de 18 februarie, în urma unui apel de la ISU Neamț, șeful SVSU și domnul viceprimar au fost prezenți gata să dea o mână de ajutor la o locuință situată pe str. Brazilor, nr.15, localitatea Gherăești, unde hornul unei centrale a luat foc. Stăpânirea de sine a locatarilor a făcut ca intervenția pompierilor sosiți la fața locului să fie una minimă, verificările ulterioare în podul casei confirmând că nu mai e nici un pericol de reaprindere.

În data de 24 februarie șeful SVSU a însoțit un echipaj ISU într-o misiune de recunoaștere a obiectivelor principale de pe raza comunei, în scopul de a fi mai ușor reperate prin GPS în cazul unor situații de urgență.

În data de 25 februarie șeful SVSU a participat la convocarea trimestrială la sediul ISU Neamț unde s-au stabilit datele exercițiului de evacuare în caz de cutremur ce a avut loc la Școala Gimnazială Gherăești în data de 28 februarie.

Exercițiul a fost mediatizat prin biserici, anunțuri pentru ca acționarea sirenelor să nu provoace panică în rândul populației.

În data de 7 martie SVSU Gherăești a participat alături de 2 echipaje ale detașamentului de pompieri Roman, la un exercițiu desfășurat la Stația de comprimare gaz, unde membrii SVSU au primit aprecieri pentru modul cum au acționat.

În data de 12 mai 2024 SVSU Gherăești a participat la etapa zonală a *Concursurilor profesionale ale serviciilor voluntare și private pentru situații de urgență* care s-a desfășurat în orașul Roman, clasându-se în final pe locul II din 16 echipaje participante.

În urma unei adrese primite de la SGA Neamț, între 13 -15 mai, șeful SVSU a verificat nivelul apei din toate fântânile din localitățile Tețcani și Gherăeștii Noi, localități ce nu sunt racordate la sistemul de apă și canalizare.

Au fost identificate 193 de fântâni în localitatea Gherăeștii Noi și 214 în localitatea Tețcani. În 75% din cazuri proprietarii au declarat că nivelul apei a scăzut și în ultimul an au adâncit vadul sau urmează să o facă, datele fiind transmise către SGA Neamț în vederea centralizării.

În data de 21 mai 2024 șeful SVSU a însoțit un echipaj de la ISU Neamț în vederea inspectării secțiilor de vot din toate cele 3 sate ale comunei.

În noaptea de 11 spre 12 iunie în urma unei ploi torențiale, o viitură s-a revărsat asupra localității Gherăeștii Noi dinspre localitatea Barticești, inundând mai multe curți, grădini și un beci. Apa din beciul inundat a fost scoasă în dimineața zilei de 12 iunie de membri SVSU cu motopompa din dotare.

În urma discuțiilor purtate între șeful SVSU, domnul viceprimar și domnul Farcaș Claudiu a cărui grădină a fost inundată complet, s-a convenit întocmirea unui referat de necesitate privind construirea unor podețe mai mari care să preia volumul mare de apă atât pe str. Moldovei cât și pe trotuarul din fața locuinței, referat ce a fost prezentat domnului primar.

În urma creșterilor de temperatură DSP Neamț a solicitat primăriei noastre în data de 17 iunie, instituirea unor puncte de prim ajutor în zonele aglomerate. Șeful SVSU a contactat cele 2 farmacii (Alfa și Ilymar) care au acceptat să devină în perioada caniculară puncte de prim ajutor.

În data de 24 iunie mai precis între orele 00.15 - 05.30, în urma unui apel primit de la ISU Neamț, șeful SVSU, domnul viceprimar și un membru al serviciului cu încărcătorul frontal utilaj din dotarea primăriei, alături de 4 echipaje de pompieri de la detașamentul din Roman, au participat la stingerea unui incendiu izbucnit la locuința numitului Cojocar Eugen domiciliat pe str. Cireșilor, nr. 6, din localitatea Tețcani. A fost o intervenție dificilă, oboșitoare în urma căreia au fost salvate viețile locatarilor, casa acestora, 20 de vite și 8 porcine. Din păcate au fost distruse 2 anexe, adăpostul de animale, 15 tone de fân și mai ales au pierit 5 vite și 32 de porcine. O comisie de la primărie s-a deplasat la fața locului pentru a constata pagubele, concluziile urmând a fi prezentate în ședința consiliului local în vederea acordării unui ajutor.

În perioada 15 ianuarie - 29 iunie șeful SVSU a făcut 30 de controale la biserici, gospodăriile populației, cu accent pe necesitatea curățării coșurilor de fum și renunțarea la instalații electrice improvizate.

În perioada următoare membrii SVSU Gherăești vor fi prezenți la datorie ori de câte ori situația o va cere, pentru a fi în sprijinul cetățenilor de pe raza comunei noastre.

Șef SVSU, Lungu Jenică

